



## **В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре перед судом предстанет инженер казенного учреждения, обвиняемый в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении инженера казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Управление капитального строительства". Он обвиняется в халатности, повлекшей причинение ущерба бюджету Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на сумму свыше 21 миллиона рублей (ч.1.1. ст. 293 УК РФ).

Установлено, что в 2015 году обвиняемый вследствие недобросовестного отношения к своим должностным обязанностям принял от подрядчика невыполненные работы по строительству корпуса социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Берегиня» в поселке городского типа Пионерском Советского района. До настоящего времени строительство объекта не завершено. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В рамках расследования уголовного дела следователем внесено представление директору КУ ХМАО-Югры «Управление капитального строительства» об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, усилении контроля за деятельностью подчиненных и решении вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения федерального законодательства.

15 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1189127>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---